
     

  Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BRASIL/BR19.DEZ-04698  
Título da Pesquisa: AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO – 1 ANO 
Data: 12/2019 
Tamanho da amostra: 2948 
Universo: População acima de 16 anos

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino

Total

1401 47,5 47,5 47,5

1547 52,5 52,5 100,0

2948 100,0 100,0

IDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

62 2,1 2,1 2,1

56 1,9 1,9 4,0

67 2,3 2,3 6,2

58 2,0 2,0 8,2

68 2,3 2,3 10,5

53 1,8 1,8 12,3

66 2,2 2,2 14,6

56 1,9 1,9 16,5

45 1,5 1,5 18,0

63 2,1 2,1 20,1

60 2,0 2,0 22,2

55 1,9 1,9 24,0

52 1,8 1,8 25,8

50 1,7 1,7 27,5

55 1,9 1,9 29,4

49 1,7 1,7 31,0

68 2,3 2,3 33,3

57 1,9 1,9 35,3

53 1,8 1,8 37,0

67 2,3 2,3 39,3

57 1,9 1,9 41,3

60 2,0 2,0 43,3

78 2,6 2,6 45,9

55 1,9 1,9 47,8

61 2,1 2,1 49,9

39 1,3 1,3 51,2

59 2,0 2,0 53,2

61 2,1 2,1 55,3 Page 1



IDADE

Frequency Percent Valid Percent
43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

61 2,1 2,1 55,3

43 1,5 1,5 56,7

72 2,4 2,4 59,2

51 1,7 1,7 60,9

45 1,5 1,5 62,4

48 1,6 1,6 64,1

56 1,9 1,9 66,0

43 1,5 1,5 67,4

42 1,4 1,4 68,8

45 1,5 1,5 70,4

53 1,8 1,8 72,2

38 1,3 1,3 73,5

55 1,9 1,9 75,3

27 ,9 ,9 76,2

49 1,6 1,6 77,9

33 1,1 1,1 79,0

40 1,4 1,4 80,4

75 2,5 2,5 82,9

42 1,4 1,4 84,3

62 2,1 2,1 86,5

39 1,3 1,3 87,8

50 1,7 1,7 89,5

48 1,6 1,6 91,1

25 ,8 ,8 91,9

30 1,0 1,0 93,0

39 1,3 1,3 94,3

15 ,5 ,5 94,8

23 ,8 ,8 95,6

21 ,7 ,7 96,3

17 ,6 ,6 96,9

9 ,3 ,3 97,2

13 ,4 ,4 97,6

13 ,4 ,4 98,1

8 ,3 ,3 98,4

11 ,4 ,4 98,7

7 ,2 ,2 98,9

4 ,1 ,1 99,1

7 ,2 ,2 99,3

3 ,1 ,1 99,4

6 ,2 ,2 99,6

3 ,1 ,1 99,7

4 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 99,9 Page 2



IDADE

Frequency Percent Valid Percent
85

86

Total

2 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2948 100,0 100,0

FX_IDADE Faixa de idade

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 a 24 anos

2 25 a 34 anos

3 35 a 44 anos

4 45 a 59 anos

5 60 anos ou mais

Total

530 18,0 18,0 18,0

562 19,1 19,1 37,0

580 19,7 19,7 56,7

697 23,6 23,6 80,4

579 19,6 19,6 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

325 11,0 11,0 11,0

567 19,2 19,2 30,2

940 31,9 31,9 62,1

308 10,4 10,4 72,6

767 26,0 26,0 98,6

42 1,4 1,4 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9

10 10

99 Não sabe

Total

573 19,4 19,4 19,4

74 2,5 2,5 21,9

128 4,3 4,3 26,3

110 3,7 3,7 30,0

150 5,1 5,1 35,1

408 13,8 13,8 49,0

246 8,4 8,4 57,3

358 12,1 12,1 69,5

421 14,3 14,3 83,7

175 5,9 5,9 89,7

275 9,3 9,3 99,0

30 1,0 1,0 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

9 Não sabe

Total

415 14,1 14,1 14,1

840 28,5 28,5 42,6

744 25,2 25,2 67,8

833 28,3 28,3 96,1

116 3,9 3,9 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sempre confia

2 Às vezes confia

3 Nunca confia

99 Não sabe

Total

573 19,4 19,4 19,4

1079 36,6 36,6 56,0

1256 42,6 42,6 98,6

40 1,4 1,4 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CONHECE

2 NÃO CONHECE

Total

2348 79,6 79,6 79,6

600 20,4 20,4 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CONHECE

2 NÃO CONHECE

Total

2749 93,2 93,2 93,2

199 6,8 6,8 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CONHECE

2 NÃO CONHECE

Total

954 32,3 32,3 32,3

1994 67,7 67,7 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CONHECE

2 NÃO CONHECE

Total

1503 51,0 51,0 51,0

1445 49,0 49,0 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CONHECE

2 NÃO CONHECE

Total

1127 38,2 38,2 38,2

1821 61,8 61,8 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CONHECE

2 NÃO CONHECE

Total

1085 36,8 36,8 36,8

1863 63,2 63,2 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CONHECE

2 NÃO CONHECE

Total

1621 55,0 55,0 55,0

1327 45,0 45,0 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Ótimo

2     Bom

3     Regular

4     Ruim

5     Péssimo

99     Não sabe

Total

346 11,7 11,7 11,7

677 23,0 23,0 34,7

965 32,7 32,7 67,4

234 7,9 7,9 75,4

459 15,6 15,6 90,9

267 9,1 9,1 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Ótimo

2     Bom

3     Regular

4     Ruim

5     Péssimo

99     Não sabe

Total

784 26,6 26,6 26,6

728 24,7 24,7 51,3

680 23,1 23,1 74,3

201 6,8 6,8 81,2

434 14,7 14,7 95,9

121 4,1 4,1 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Ótimo

2     Bom

3     Regular

4     Ruim

5     Péssimo

99     Não sabe

Total

166 5,6 5,6 5,6

499 16,9 16,9 22,5

1030 35,0 35,0 57,5

249 8,4 8,4 65,9

526 17,9 17,9 83,8

477 16,2 16,2 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Ótimo

2     Bom

3     Regular

4     Ruim

5     Péssimo

99     Não sabe

Total

145 4,9 4,9 4,9

537 18,2 18,2 23,1

1058 35,9 35,9 59,0

228 7,7 7,7 66,8

549 18,6 18,6 85,4

431 14,6 14,6 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Ótimo

2     Bom

3     Regular

4     Ruim

5     Péssimo

99     Não sabe

Total

158 5,4 5,4 5,4

470 15,9 15,9 21,3

1184 40,2 40,2 61,5

198 6,7 6,7 68,2

307 10,4 10,4 78,6

630 21,4 21,4 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Ótimo

2     Bom

3     Regular

4     Ruim

5     Péssimo

99     Não sabe

Total

143 4,8 4,8 4,8

522 17,7 17,7 22,5

1079 36,6 36,6 59,1

234 7,9 7,9 67,1

365 12,4 12,4 79,5

606 20,5 20,5 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Ótimo

2     Bom

3     Regular

4     Ruim

5     Péssimo

99     Não sabe

Total

298 10,1 10,1 10,1

707 24,0 24,0 34,1

871 29,6 29,6 63,7

197 6,7 6,7 70,3

467 15,8 15,8 86,2

408 13,8 13,8 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

498 16,9 16,9 16,9

764 25,9 25,9 42,8

640 21,7 21,7 64,5

295 10,0 10,0 74,5

650 22,1 22,1 96,6

100 3,4 3,4 100,0

2948 100,0 100,0
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p9 Na sua opinião, qual dessas situações descreveria melhor os gastos públicos no Brasil?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

304 10,3 10,3 10,3

1127 38,2 38,2 48,6

347 11,8 11,8 60,3

1078 36,6 36,6 96,9

92 3,1 3,1 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

956 32,4 32,4 32,4

1170 39,7 39,7 72,1

499 16,9 16,9 89,0

137 4,7 4,7 93,7

182 6,2 6,2 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Outras respostas

99 Não Sabe

Total

2242 76,1 76,1 76,1

657 22,3 22,3 98,3

26 ,9 ,9 99,2

22 ,8 ,8 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhorou

2 Ficou igual

3 Piorou

99 Não sabe

Total

919 31,2 31,2 31,2

737 25,0 25,0 56,2

1136 38,5 38,5 94,7

156 5,3 5,3 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Saúde

2 Educação

5 Fome/ miséria/ pobreza

8 Salário

12 Social

22 Infraestrutura

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

564 19,1 19,1 19,1

427 14,5 14,5 33,6

239 8,1 8,1 41,7

52 1,8 1,8 43,5

370 12,5 12,5 56,1

24 ,8 ,8 56,9

387 13,1 13,1 70,0

243 8,3 8,3 78,3

54 1,8 1,8 80,1

53 1,8 1,8 81,9

42 1,4 1,4 83,3

27 ,9 ,9 84,2

35 1,2 1,2 85,4

294 10,0 10,0 95,3

137 4,7 4,7 100,0

2948 100,0 100,0

Page 10



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

101 3,4 3,4 3,4

332 11,3 11,3 14,7

803 27,2 27,2 41,9

615 20,9 20,9 62,8

1080 36,6 36,6 99,4

17 ,6 ,6 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

120 4,1 4,1 4,1

510 17,3 17,3 21,4

913 31,0 31,0 52,3

515 17,5 17,5 69,8

867 29,4 29,4 99,2

24 ,8 ,8 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

190 6,5 6,5 6,5

544 18,5 18,5 24,9

856 29,0 29,0 53,9

529 18,0 18,0 71,9

777 26,4 26,4 98,3

51 1,7 1,7 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

114 3,9 3,9 3,9

526 17,8 17,8 21,7

1114 37,8 37,8 59,5

493 16,7 16,7 76,2

586 19,9 19,9 96,1

115 3,9 3,9 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

87 3,0 3,0 3,0

320 10,8 10,8 13,8

757 25,7 25,7 39,5

677 23,0 23,0 62,5

1048 35,5 35,5 98,0

59 2,0 2,0 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

101 3,4 3,4 3,4

375 12,7 12,7 16,1

712 24,1 24,1 40,3

712 24,2 24,2 64,4

1022 34,7 34,7 99,1

26 ,9 ,9 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

349 11,8 11,8 11,8

508 17,2 17,2 29,0

565 19,2 19,2 48,2

443 15,0 15,0 63,2

1037 35,2 35,2 98,4

47 1,6 1,6 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

205 7,0 7,0 7,0

735 24,9 24,9 31,9

1060 36,0 36,0 67,9

316 10,7 10,7 78,6

419 14,2 14,2 92,8

213 7,2 7,2 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

196 6,7 6,7 6,7

599 20,3 20,3 27,0

1008 34,2 34,2 61,2

415 14,1 14,1 75,3

488 16,5 16,5 91,8

242 8,2 8,2 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

162 5,5 5,5 5,5

659 22,4 22,4 27,9

998 33,8 33,8 61,7

431 14,6 14,6 76,3

577 19,6 19,6 95,9

120 4,1 4,1 100,0

2948 100,0 100,0

Page 13



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

217 7,3 7,3 7,3

890 30,2 30,2 37,5

954 32,4 32,4 69,9

360 12,2 12,2 82,1

351 11,9 11,9 94,0

176 6,0 6,0 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

193 6,6 6,6 6,6

815 27,7 27,7 34,2

996 33,8 33,8 68,0

351 11,9 11,9 79,9

390 13,2 13,2 93,1

202 6,9 6,9 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

129 4,4 4,4 4,4

541 18,4 18,4 22,7

942 31,9 31,9 54,7

495 16,8 16,8 71,5

767 26,0 26,0 97,5

74 2,5 2,5 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

251 8,5 8,5 8,5

543 18,4 18,4 26,9

763 25,9 25,9 52,8

558 18,9 18,9 71,7

806 27,3 27,3 99,1

27 ,9 ,9 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

69 2,3 2,3 2,3

346 11,7 11,7 14,1

1128 38,3 38,3 52,4

591 20,0 20,0 72,4

726 24,6 24,6 97,0

87 3,0 3,0 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

117 4,0 4,0 4,0

441 15,0 15,0 18,9

1108 37,6 37,6 56,5

463 15,7 15,7 72,2

700 23,7 23,7 96,0

119 4,0 4,0 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

1536 52,1 52,1 52,1

505 17,1 17,1 69,2

801 27,2 27,2 96,4

105 3,6 3,6 100,0

2948 100,0 100,0
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p17b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

1249 42,4 42,4 42,4

872 29,6 29,6 72,0

770 26,1 26,1 98,1

57 1,9 1,9 100,0

2948 100,0 100,0

p17c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

793 26,9 26,9 26,9

954 32,4 32,4 59,3

1110 37,7 37,7 96,9

90 3,1 3,1 100,0

2948 100,0 100,0

p17d E a corrupção vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

1280 43,4 43,4 43,4

811 27,5 27,5 70,9

783 26,6 26,6 97,5

74 2,5 2,5 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhorou

2 Piorou

3 Ficou como estava

99 Não sabe

Total

826 28,0 28,0 28,0

1082 36,7 36,7 64,7

999 33,9 33,9 98,6

41 1,4 1,4 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhorou

2 Piorou

3 Ficou como estava

99 Não sabe

Total

673 22,8 22,8 22,8

995 33,8 33,8 56,6

1271 43,1 43,1 99,7

8 ,3 ,3 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai melhorar

2 Vai piorar

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

1255 42,6 42,6 42,6

714 24,2 24,2 66,8

916 31,1 31,1 97,8

63 2,2 2,2 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai melhorar

2 Vai piorar

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

1551 52,6 52,6 52,6

451 15,3 15,3 67,9

894 30,3 30,3 98,2

52 1,8 1,8 100,0

2948 100,0 100,0

p20 Na sua opinião, a crise econômica no Brasil:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

145 4,9 4,9 4,9

1087 36,9 36,9 41,8

1623 55,0 55,0 96,9

93 3,1 3,1 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

432 14,7 14,7 14,7

646 21,9 21,9 36,6

261 8,9 8,9 45,4

1609 54,6 54,6 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aprova

2 Desaprova

3 Indiferente

99 Não sabe

Total

1123 38,1 38,1 38,1

1198 40,6 40,6 78,7

374 12,7 12,7 91,4

253 8,6 8,6 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Irá diminuir

2 Irá aumentar

99 Não sabe

Total

1212 41,1 41,1 41,1

298 10,1 10,1 51,2

1374 46,6 46,6 97,8

65 2,2 2,2 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Deveria acabar

2 Deve continuar

99 Não sabe

Total

451 15,3 15,3 15,3

2379 80,7 80,7 96,0

119 4,0 4,0 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Máximo à esquerda

2

3

4

5

6

7 Máximo à direita

99 Não sabe

Total

344 11,7 11,7 11,7

158 5,4 5,4 17,1

272 9,2 9,2 26,3

721 24,4 24,4 50,7

366 12,4 12,4 63,1

246 8,3 8,3 71,5

572 19,4 19,4 90,9

269 9,1 9,1 100,0

2948 100,0 100,0

p27 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

1816 61,6 61,6 61,6

354 12,0 12,0 73,6

640 21,7 21,7 95,3

8 ,3 ,3 95,6

131 4,4 4,4 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

351 11,9 11,9 11,9

443 15,0 15,0 26,9

243 8,2 8,2 35,2

1911 64,8 64,8 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Sim, há muita chance

99 Não sabe

Total

619 21,0 21,0 21,0

738 25,0 25,0 46,0

1432 48,6 48,6 94,6

159 5,4 5,4 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

876 29,7 29,7 29,7

1729 58,6 58,6 88,3

344 11,7 11,7 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Concorda totalmente

2   Concorda em parte

4   Discorda em parte

5   Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

426 14,5 14,5 14,5

293 9,9 9,9 24,4

17 ,6 ,6 25,0

526 17,8 17,8 42,8

1635 55,5 55,5 98,3

51 1,7 1,7 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Concorda totalmente

2   Concorda em parte

4   Discorda em parte

5   Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

615 20,8 20,8 20,8

501 17,0 17,0 37,8

29 1,0 1,0 38,8

486 16,5 16,5 55,3

1171 39,7 39,7 95,0

146 5,0 5,0 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Concorda totalmente

2   Concorda em parte

4   Discorda em parte

5   Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

517 17,5 17,5 17,5

306 10,4 10,4 27,9

37 1,3 1,3 29,2

562 19,1 19,1 48,3

1401 47,5 47,5 95,8

124 4,2 4,2 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Concorda totalmente

2   Concorda em parte

4   Discorda em parte

5   Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

298 10,1 10,1 10,1

305 10,3 10,3 20,4

23 ,8 ,8 21,2

432 14,7 14,7 35,9

1791 60,7 60,7 96,6

100 3,4 3,4 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Concorda totalmente

2   Concorda em parte

4   Discorda em parte

5   Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

489 16,6 16,6 16,6

273 9,3 9,3 25,8

48 1,6 1,6 27,5

607 20,6 20,6 48,1

1381 46,8 46,8 94,9

150 5,1 5,1 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Concorda totalmente

2   Concorda em parte

4   Discorda em parte

5   Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

588 19,9 19,9 19,9

360 12,2 12,2 32,2

28 1,0 1,0 33,1

536 18,2 18,2 51,3

1364 46,3 46,3 97,6

72 2,4 2,4 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Concorda totalmente

2   Concorda em parte

4   Discorda em parte

5   Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

245 8,3 8,3 8,3

205 7,0 7,0 15,3

9 ,3 ,3 15,6

428 14,5 14,5 30,1

1990 67,5 67,5 97,6

71 2,4 2,4 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Concorda totalmente

2   Concorda em parte

4   Discorda em parte

5   Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

585 19,9 19,9 19,9

483 16,4 16,4 36,3

29 1,0 1,0 37,2

430 14,6 14,6 51,8

1316 44,6 44,6 96,4

105 3,6 3,6 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Para ninguém

99 Não sabe

Total

2065 70,0 70,0 70,0

816 27,7 27,7 97,7

57 1,9 1,9 99,7

10 ,3 ,3 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Para ninguém

99 Não sabe

Total

2333 79,1 79,1 79,1

539 18,3 18,3 97,4

64 2,2 2,2 99,6

13 ,4 ,4 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Para ninguém

99 Não sabe

Total

1984 67,3 67,3 67,3

868 29,4 29,4 96,7

79 2,7 2,7 99,4

17 ,6 ,6 100,0

2948 100,0 100,0

p34aa Você diria que tem medo de... - Andar pela cidade depois de anoitecer?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

222 NÃO TEM MEDO

Total

2112 71,6 71,6 71,6

836 28,4 28,4 100,0

2948 100,0 100,0

p34ac Você diria que tem medo de... - Andar na vizinhança depois de anoitecer?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

222 NÃO TEM MEDO

Total

1752 59,4 59,4 59,4

1196 40,6 40,6 100,0

2948 100,0 100,0

p34ba Se sim, muito medo ou pouco medo? - Andar pela cidade depois de anoitecer?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3     Muito Medo

4     Pouco Medo

99     Não sabe

Total

Missing 0

Total

1465 49,7 69,3 69,3

644 21,9 30,5 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2112 71,6 100,0

836 28,4

2948 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 3     Muito Medo

4     Pouco Medo

99     Não sabe

Total

Missing 0

Total

995 33,8 56,8 56,8

753 25,5 43,0 99,8

4 ,1 ,2 100,0

1752 59,4 100,0

1196 40,6

2948 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

1683 57,1 57,1 57,1

1199 40,7 40,7 97,8

66 2,2 2,2 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0 (Nada confiável)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

94 Não sabe

95 NAO CONHECE

Total

669 22,7 22,7 22,7

208 7,1 7,1 29,8

150 5,1 5,1 34,8

135 4,6 4,6 39,4

155 5,3 5,3 44,7

307 10,4 10,4 55,1

148 5,0 5,0 60,1

206 7,0 7,0 67,1

292 9,9 9,9 77,0

201 6,8 6,8 83,8

446 15,1 15,1 99,0

28 ,9 ,9 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0 (Nada confiável)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

94 Não sabe

95 NAO CONHECE

Total

547 18,6 18,6 18,6

182 6,2 6,2 24,7

221 7,5 7,5 32,2

274 9,3 9,3 41,5

256 8,7 8,7 50,2

420 14,2 14,2 64,4

197 6,7 6,7 71,1

170 5,8 5,8 76,9

120 4,1 4,1 80,9

76 2,6 2,6 83,5

113 3,8 3,8 87,4

134 4,5 4,5 91,9

239 8,1 8,1 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0 (Nada confiável)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

94 Não sabe

95 NAO CONHECE

Total

593 20,1 20,1 20,1

202 6,8 6,8 26,9

233 7,9 7,9 34,9

219 7,4 7,4 42,3

241 8,2 8,2 50,5

444 15,1 15,1 65,5

191 6,5 6,5 72,0

221 7,5 7,5 79,5

179 6,1 6,1 85,6

87 2,9 2,9 88,5

192 6,5 6,5 95,0

81 2,7 2,7 97,8

66 2,2 2,2 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0 (Nada confiável)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

94 Não sabe

95 NAO CONHECE

Total

404 13,7 13,7 13,7

134 4,5 4,5 18,2

144 4,9 4,9 23,1

130 4,4 4,4 27,5

122 4,1 4,1 31,6

298 10,1 10,1 41,8

166 5,6 5,6 47,4

192 6,5 6,5 53,9

312 10,6 10,6 64,5

234 7,9 7,9 72,4

730 24,8 24,8 97,2

53 1,8 1,8 99,0

30 1,0 1,0 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0 (Nada confiável)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

94 Não sabe

95 NAO CONHECE

Total

746 25,3 25,3 25,3

192 6,5 6,5 31,8

123 4,2 4,2 36,0

128 4,3 4,3 40,3

121 4,1 4,1 44,4

247 8,4 8,4 52,8

123 4,2 4,2 57,0

133 4,5 4,5 61,5

218 7,4 7,4 68,9

148 5,0 5,0 73,9

734 24,9 24,9 98,8

31 1,1 1,1 99,9

4 ,1 ,1 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0 (Nada confiável)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

94 Não sabe

95 NAO CONHECE

Total

472 16,0 16,0 16,0

146 5,0 5,0 21,0

169 5,7 5,7 26,7

196 6,6 6,6 33,4

182 6,2 6,2 39,5

420 14,2 14,2 53,8

187 6,4 6,4 60,1

196 6,6 6,6 66,8

258 8,7 8,7 75,5

149 5,1 5,1 80,6

455 15,4 15,4 96,0

69 2,3 2,3 98,4

48 1,6 1,6 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0 (Nada confiável)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

94 Não sabe

95 NAO CONHECE

Total

495 16,8 16,8 16,8

178 6,0 6,0 22,8

223 7,6 7,6 30,4

243 8,3 8,3 38,6

248 8,4 8,4 47,0

446 15,1 15,1 62,2

220 7,4 7,4 69,6

233 7,9 7,9 77,5

193 6,5 6,5 84,1

131 4,4 4,4 88,5

172 5,8 5,8 94,4

89 3,0 3,0 97,4

78 2,6 2,6 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0 (Nada confiável)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

94 Não sabe

95 NAO CONHECE

Total

533 18,1 18,1 18,1

190 6,4 6,4 24,5

213 7,2 7,2 31,7

235 8,0 8,0 39,7

255 8,6 8,6 48,3

448 15,2 15,2 63,5

196 6,7 6,7 70,2

191 6,5 6,5 76,6

153 5,2 5,2 81,8

59 2,0 2,0 83,8

120 4,1 4,1 87,9

109 3,7 3,7 91,6

248 8,4 8,4 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0 (Nada confiável)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

94 Não sabe

95 NAO CONHECE

Total

489 16,6 16,6 16,6

164 5,6 5,6 22,1

241 8,2 8,2 30,3

222 7,5 7,5 37,9

211 7,2 7,2 45,0

371 12,6 12,6 57,6

141 4,8 4,8 62,4

101 3,4 3,4 65,8

86 2,9 2,9 68,7

28 ,9 ,9 69,7

46 1,6 1,6 71,3

215 7,3 7,3 78,5

632 21,5 21,5 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0 (Nada confiável)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

94 Não sabe

95 NAO CONHECE

Total

553 18,8 18,8 18,8

205 6,9 6,9 25,7

213 7,2 7,2 33,0

223 7,5 7,5 40,5

209 7,1 7,1 47,6

344 11,7 11,7 59,2

164 5,6 5,6 64,8

154 5,2 5,2 70,1

108 3,7 3,7 73,7

72 2,5 2,5 76,2

105 3,6 3,6 79,7

154 5,2 5,2 85,0

443 15,0 15,0 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0 (Nada confiável)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

94 Não sabe

95 NAO CONHECE

Total

490 16,6 16,6 16,6

188 6,4 6,4 23,0

223 7,6 7,6 30,6

255 8,6 8,6 39,2

257 8,7 8,7 47,9

451 15,3 15,3 63,2

242 8,2 8,2 71,4

214 7,3 7,3 78,7

203 6,9 6,9 85,6

98 3,3 3,3 88,9

173 5,9 5,9 94,8

81 2,7 2,7 97,5

73 2,5 2,5 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 0 (Nada confiável)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

94 Não sabe

95 NAO CONHECE

Total

452 15,3 15,3 15,3

160 5,4 5,4 20,7

222 7,5 7,5 28,3

223 7,6 7,6 35,8

211 7,2 7,2 43,0

377 12,8 12,8 55,8

189 6,4 6,4 62,2

194 6,6 6,6 68,7

183 6,2 6,2 75,0

123 4,2 4,2 79,1

198 6,7 6,7 85,8

120 4,1 4,1 89,9

298 10,1 10,1 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Justa

2 Injusta

99 Não sabe

Total

1578 53,5 53,5 53,5

1235 41,9 41,9 95,4

134 4,6 4,6 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sempre confia

2 Às vezes confia

3 Nunca confia

99 Não sabe

Total

739 25,1 25,1 25,1

1056 35,8 35,8 60,9

1104 37,4 37,4 98,3

49 1,7 1,7 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

980 33,2 33,2 33,2

1381 46,9 46,9 80,1

363 12,3 12,3 92,4

224 7,6 7,6 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

213 7,2 7,2 7,2

465 15,8 15,8 23,0

911 30,9 30,9 53,9

372 12,6 12,6 66,5

852 28,9 28,9 95,4

134 4,6 4,6 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aumentou

2 Diminuiu

3 Continuou igual

99 Não sabe

Total

1276 43,3 43,3 43,3

246 8,3 8,3 51,6

1302 44,2 44,2 95,8

124 4,2 4,2 100,0

2948 100,0 100,0

p44aa Você tem conta no___? - Facebook

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 TEM CONTA

2 NÃO TEM CONTA

Total

1754 59,5 59,5 59,5

1194 40,5 40,5 100,0

2948 100,0 100,0
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p44ab Você tem conta no___? - WhatsApp

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 TEM CONTA

2 NÃO TEM CONTA

Total

2097 71,1 71,1 71,1

851 28,9 28,9 100,0

2948 100,0 100,0

p44ac Você tem conta no___? - Twitter

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 TEM CONTA

2 NÃO TEM CONTA

Total

411 13,9 13,9 13,9

2537 86,1 86,1 100,0

2948 100,0 100,0

p44ad Você tem conta no___? - Instagram

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 TEM CONTA

2 NÃO TEM CONTA

Total

1242 42,1 42,1 42,1

1706 57,9 57,9 100,0

2948 100,0 100,0

p44ba Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no ____? - Facebook

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0

Total

381 12,9 21,7 21,7

1373 46,6 78,3 100,0

1754 59,5 100,0

1194 40,5

2948 100,0

p44bc Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no ____? - Twitter

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0

Total

118 4,0 28,9 28,9

292 9,9 71,1 100,0

411 13,9 100,0

2537 86,1

2948 100,0
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p44bd Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no ____? - Instagram

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

Missing 0

Total

280 9,5 22,6 22,6

962 32,6 77,4 100,0

1242 42,1 100,0

1706 57,9

2948 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Concorda totalmente

2   Concorda em parte

4   Discorda em parte

5   Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

1464 49,7 49,7 49,7

811 27,5 27,5 77,2

19 ,6 ,6 77,8

245 8,3 8,3 86,1

310 10,5 10,5 96,6

100 3,4 3,4 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Concorda totalmente

2   Concorda em parte

4   Discorda em parte

5   Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

1173 39,8 39,8 39,8

866 29,4 29,4 69,2

30 1,0 1,0 70,2

413 14,0 14,0 84,2

391 13,3 13,3 97,4

75 2,6 2,6 100,0

2948 100,0 100,0

Page 34



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Concorda totalmente

2   Concorda em parte

4   Discorda em parte

5   Discorda totalmente

99 NÃO SABE

Total

865 29,3 29,3 29,3

861 29,2 29,2 58,5

59 2,0 2,0 60,6

627 21,3 21,3 81,8

473 16,0 16,0 97,9

63 2,1 2,1 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito importantes

2 Um pouco importantes

3 Nada importantes

99 Não sabe

Total

1595 54,1 54,1 54,1

894 30,3 30,3 84,4

379 12,8 12,8 97,3

81 2,7 2,7 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito importantes

2 Um pouco importantes

3 Nada importantes

99 Não sabe

Total

1260 42,7 42,7 42,7

1029 34,9 34,9 77,6

550 18,7 18,7 96,3

109 3,7 3,7 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito importantes

2 Um pouco importantes

3 Nada importantes

99 Não sabe

Total

1410 47,8 47,8 47,8

995 33,8 33,8 81,6

438 14,9 14,9 96,4

105 3,6 3,6 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

999 33,9 45,9 45,9

1170 39,7 53,8 99,7

6 ,2 ,3 100,0

2174 73,7 100,0

774 26,3

2948 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO

96 Não tinha WhatsApp

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

1099 37,3 50,6 50,6

1065 36,1 49,0 99,5

5 ,2 ,2 99,8

5 ,2 ,2 100,0

2174 73,7 100,0

774 26,3

2948 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO

96 Não tinha WhatsApp

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

585 19,9 26,9 26,9

1575 53,4 72,5 99,4

7 ,2 ,3 99,7

6 ,2 ,3 100,0

2174 73,7 100,0

774 26,3

2948 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

313 10,6 14,4 14,4

1860 63,1 85,5 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2174 73,7 100,0

774 26,3

2948 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

355 12,0 16,3 16,3

1813 61,5 83,4 99,7

6 ,2 ,3 100,0

2174 73,7 100,0

774 26,3

2948 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

420 14,3 19,3 19,3

1751 59,4 80,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2174 73,7 100,0

774 26,3

2948 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

414 14,0 19,1 19,1

1753 59,5 80,6 99,7

7 ,2 ,3 100,0

2174 73,7 100,0

774 26,3

2948 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

2331 79,1 79,1 79,1

617 20,9 20,9 100,0

2948 100,0 100,0

p49 Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2018, em

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Jair Bolsonaro

2     Fernando Haddad

99     Não sabe

Total

Missing 0

Total

1118 37,9 48,0 48,0

812 27,5 34,8 82,8

273 9,3 11,7 94,5

128 4,4 5,5 100,0

2331 79,1 100,0

617 20,9

2948 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Grande interesse

2     Médio interesse

3     Pequeno interesse

96 NÃO TEM INTERESSE

99 Não sabe

Total

831 28,2 28,2 28,2

724 24,6 24,6 52,8

229 7,8 7,8 60,5

1157 39,2 39,2 99,8

7 ,2 ,2 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2

3

4

5

99

Total

315 10,7 10,7 10,7

783 26,6 26,6 37,2

937 31,8 31,8 69,0

185 6,3 6,3 75,3

274 9,3 9,3 84,6

454 15,4 15,4 100,0

2948 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra

3 Indiferente

99 Não sabe

Total

1155 39,2 39,2 39,2

1348 45,7 45,7 84,9

251 8,5 8,5 93,4

194 6,6 6,6 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Assalariado registrado

3  Funcionario público

4  Autônomo regular

5  Profissional liberal

6  Empresário

7  Free-lance/ bico

8  Estagiário/ aprendiz

9  Outros

11  Dona de casa

12  Aposentado

13  Estudante

14  Vive de rendas

15  Outros

Total

620 21,0 21,0 21,0

190 6,5 6,5 27,5

167 5,7 5,7 33,1

292 9,9 9,9 43,0

27 ,9 ,9 44,0

102 3,5 3,5 47,4

355 12,1 12,1 59,5

24 ,8 ,8 60,3

45 1,5 1,5 61,8

243 8,3 8,3 70,1

218 7,4 7,4 77,5

396 13,4 13,4 90,9

159 5,4 5,4 96,3

15 ,5 ,5 96,8

36 1,2 1,2 98,0

58 2,0 2,0 100,0

2948 100,0 100,0

p53 Você só tem uma fonte de renda ou mais de uma?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Uma fonte de renda

Total

2065 70,0 70,0 70,0

503 17,0 17,0 87,1

380 12,9 12,9 100,0

2948 100,0 100,0
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p54a Quais são as suas fontes de renda?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Advogado

12 Medico (s/esp.)

23 Professor (s/esp.)

34 Assistente social

37 Biólogo

41 Enfermeiro

44 Farmacêutico

46 Fisioterapeuta

50 Nutricionista

61 Veterinário

101 Comerciante (s/esp.)

103 Empresário (s/esp.)

3 ,1 ,1 ,1

2 ,1 ,1 ,2

32 1,1 1,3 1,5

2 ,1 ,1 1,6

1 ,0 ,0 1,6

1 ,0 ,0 1,6

2 ,1 ,1 1,7

1 ,0 ,0 1,7

1 ,0 ,0 1,8

2 ,1 ,1 1,9

1 ,0 ,0 1,9

4 ,1 ,1 2,0

1 ,0 ,0 2,1

2 ,1 ,1 2,1

4 ,2 ,2 2,3

1 ,0 ,0 2,4

3 ,1 ,1 2,5

1 ,0 ,0 2,5

1 ,0 ,0 2,5

2 ,1 ,1 2,6

1 ,0 ,0 2,6

1 ,0 ,0 2,7

25 ,8 1,0 3,6

19 ,7 ,8 4,4

2 ,1 ,1 4,5

5 ,2 ,2 4,7
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p54a Quais são as suas fontes de renda?

Frequency Percent Valid Percent

170 Gerente (s/esp.)

174 Gerente de loja

223 Designer

5 ,2 ,2 4,7

6 ,2 ,2 4,9

3 ,1 ,1 5,1

2 ,1 ,1 5,1

2 ,1 ,1 5,2

5 ,2 ,2 5,4

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,5

1 ,0 ,0 5,6

2 ,1 ,1 5,7

1 ,0 ,0 5,7

1 ,0 ,0 5,7

3 ,1 ,1 5,9

1 ,0 ,0 5,9

2 ,1 ,1 6,0

1 ,0 ,0 6,0

2 ,1 ,1 6,1

3 ,1 ,1 6,2

4 ,1 ,2 6,3

5 ,2 ,2 6,5

6 ,2 ,2 6,8
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p54a Quais são as suas fontes de renda?

Frequency Percent Valid Percent

277 Eletricista/ instalador

289 Pintor (s/esp.)

291 Sapateiro (s/esp.)

6 ,2 ,2 6,8

1 ,0 ,0 6,8

1 ,0 ,0 6,9

6 ,2 ,2 7,1

4 ,1 ,2 7,3

14 ,5 ,5 7,8

24 ,8 ,9 8,7

18 ,6 ,7 9,4

11 ,4 ,4 9,9

9 ,3 ,3 10,2

3 ,1 ,1 10,3

5 ,2 ,2 10,5

3 ,1 ,1 10,6

2 ,1 ,1 10,7

25 ,9 1,0 11,7

4 ,1 ,2 11,8

1 ,0 ,0 11,9

6 ,2 ,2 12,1

2 ,1 ,1 12,2

3 ,1 ,1 12,3

3 ,1 ,1 12,4
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p54a Quais são as suas fontes de renda?

Frequency Percent Valid Percent

464 Balconista

466 Caixa

470 Cobrador em geral

475 Estoquista manual

3 ,1 ,1 12,4

1 ,0 ,0 12,4

2 ,1 ,1 12,5

28 1,0 1,1 13,6

18 ,6 ,7 14,3

4 ,1 ,2 14,5

2 ,1 ,1 14,6

6 ,2 ,2 14,8

26 ,9 1,0 15,8

10 ,3 ,4 16,2

4 ,1 ,2 16,3

1 ,0 ,0 16,4

90 3,1 3,5 19,9

2 ,1 ,1 20,0

2 ,1 ,1 20,1

57 1,9 2,2 22,3

4 ,1 ,2 22,4

1 ,0 ,0 22,5
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p54a Quais são as suas fontes de renda?

Frequency Percent Valid Percent

485 Porteiro/ zelador

487 Segurança/ vigilante

489 Taxista

492 Serviços de entrega

530 Agente administrativo

532 Agente fiscal

541 Militar (s/ especificar)

22 ,7 ,9 23,3

5 ,2 ,2 23,5

8 ,3 ,3 23,8

23 ,8 ,9 24,7

18 ,6 ,7 25,4

8 ,3 ,3 25,7

36 1,2 1,4 27,2

14 ,5 ,6 27,7

1 ,0 ,0 27,7

18 ,6 ,7 28,4

1 ,0 ,0 28,5

1 ,0 ,0 28,5

1 ,0 ,0 28,6

3 ,1 ,1 28,7

3 ,1 ,1 28,8

2 ,1 ,1 28,9

1 ,0 ,0 28,9

18 ,6 ,7 29,6

2 ,1 ,1 29,7

82 2,8 3,2 32,9

31 1,0 1,2 34,1

42 1,4 1,6 35,7
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p54a Quais são as suas fontes de renda?

Frequency Percent Valid Percent

996 NENHUM - Não PEA.

997 RECUSA

Total

Missing 0

Total

42 1,4 1,6 35,7

921 31,3 35,9 71,6

503 17,1 19,6 91,2

101 3,4 3,9 95,1

6 ,2 ,2 95,4

119 4,0 4,6 100,0

2568 87,1 100,0

380 12,9

2948 100,0

p54b Quais são as suas fontes de renda?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 23 Professor (s/esp.)

101 Comerciante (s/esp.)

103 Empresário (s/esp.)

466 Caixa

2 ,1 6,4 6,4

1 ,0 4,5 10,9

1 ,0 4,8 15,7

1 ,0 3,9 19,6

1 ,0 3,3 23,0

2 ,1 7,4 30,3

2 ,1 7,5 37,8

1 ,0 2,7 40,5

3 ,1 11,8 52,3

1 ,0 3,8 56,1

1 ,0 3,8 59,9

1 ,0 3,8 63,7

4 ,1 15,5 79,2
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p54b Quais são as suas fontes de renda?

Frequency Percent Valid Percent

Total

Missing 0

Total

4 ,1 15,5 79,2

1 ,0 3,9 83,1

1 ,0 2,8 85,9

1 ,0 4,3 90,2

3 ,1 9,8 100,0

28 ,9 100,0

2920 99,1

2948 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

20

99 Não sabe

Total

34 1,2 1,3 1,3

21 ,7 ,8 2,1

37 1,3 1,4 3,6

96 3,3 3,7 7,3

98 3,3 3,8 11,1

226 7,7 8,8 19,9

96 3,3 3,7 23,7

721 24,5 28,1 51,7

141 4,8 5,5 57,2

198 6,7 7,7 64,9

23 ,8 ,9 65,8

233 7,9 9,1 74,9

8 ,3 ,3 75,2

10 ,3 ,4 75,6

19 ,6 ,7 76,4

13 ,5 ,5 76,9

4 ,1 ,2 77,0

9 ,3 ,4 77,4

7 ,2 ,3 77,7

573 19,5 22,3 100,0

2568 87,1 100,0

380 12,9
Page 46



Frequency Percent Valid Percent
Missing 0

Total

380 12,9

2948 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB/MDB

2 PT

4 PSDB

7 PDT

10 PSOL

18 PSL

95 Nomes e referências

96 Nenhum/ não tem

98 Outro partido

Total

57 1,9 1,9 1,9

515 17,5 17,5 19,4

57 1,9 1,9 21,3

28 1,0 1,0 22,3

37 1,3 1,3 23,5

66 2,2 2,2 25,8

179 6,1 6,1 31,9

1837 62,3 62,3 94,2

172 5,8 5,8 100,0

2948 100,0 100,0

RELIGIÃO De acordo com este cartão gostaria que você me indicasse qual é a sua religião:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Evangélica Tradicional

5   Outras Evangélicas

8 Católica

9 Judaica

10 Outra religião

Total

369 12,5 12,5 12,5

403 13,7 13,7 26,2

85 2,9 2,9 29,1

62 2,1 2,1 31,2

58 2,0 2,0 33,1

94 3,2 3,2 36,3

1488 50,5 50,5 86,8

8 ,3 ,3 87,1

48 1,6 1,6 88,7

302 10,2 10,2 99,0

30 1,0 1,0 100,0

2948 100,0 100,0

Page 47



ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Ginasial completo

4 Colegial incompleto

5 Colegial completo

6 Superior incompleto

7 Superior completo

8 Pós graduação

Total

299 10,1 10,1 10,1

470 15,9 15,9 26,1

201 6,8 6,8 32,9

357 12,1 12,1 45,0

1000 33,9 33,9 78,9

208 7,0 7,0 86,0

307 10,4 10,4 96,4

107 3,6 3,6 100,0

2948 100,0 100,0

p56 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais do que suficiente,

Total

124 4,2 4,2 4,2

905 30,7 30,7 34,9

1177 39,9 39,9 74,8

742 25,2 25,2 100,0

2948 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 2 S.M.

2 De 2 a 3 S.M.

3 De 3 a 5 S.M.

4 De 5 a 10 S.M.

5 De 10 a 20 S.M.

6 De 20 a 50 S.M.

97 Recusa

99 Não sabe

Total

1293 43,9 43,9 43,9

638 21,6 21,6 65,5

532 18,0 18,0 83,5

271 9,2 9,2 92,7

75 2,6 2,6 95,3

12 ,4 ,4 95,7

41 1,4 1,4 97,1

86 2,9 2,9 100,0

2948 100,0 100,0
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COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta

3 Parda

4 Amarela

5 Indígena

98 Outras

Total

1039 35,2 35,2 35,2

444 15,1 15,1 50,3

1197 40,6 40,6 90,9

76 2,6 2,6 93,5

59 2,0 2,0 95,4

134 4,6 4,6 100,0

2948 100,0 100,0

PORTE Porte do Municipio

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 50 mil habitantes

3 Mais de 50 a 200 mil

4 Mais de 200 a 500 mil

Total

883 30,0 30,0 30,0

642 21,8 21,8 51,7

466 15,8 15,8 67,5

957 32,5 32,5 100,0

2948 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Capital

3 Interior

Total

729 24,7 24,7 24,7

511 17,3 17,3 42,1

1708 57,9 57,9 100,0

2948 100,0 100,0

REGIAO Região

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sudeste

2 Sul

3 Nordeste

4 Centro Oeste

5 Norte

Total

1282 43,5 43,5 43,5

434 14,7 14,7 58,2

772 26,2 26,2 84,4

227 7,7 7,7 92,1

232 7,9 7,9 100,0

2948 100,0 100,0
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	Frequencies
	Frequency Table
	Title
	SEXO
	IDADE
	FX_IDADE Faixa de idade
	p1 O presidente Jair Bolsonaro está completando um ano de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo:
	p2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Jair Bolsonaro nesse período de governo?
	p4 Pelo que você viu das atitudes do presidente Jair Bolsonaro até agora, na sua opinião, considerando o cargo que ele ocupa, o presidente:
	p5 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?
	p6a Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Economia – Paulo Guedes
	p6b Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Justiça e Segurança Pública – Sérgio Moro
	p6c Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Educação – Abraham Weintraub
	p6d Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Meio Ambiente - Ricardo Salles
	p6e Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Infraestrutura - Tarcísio Gomes de Freitas
	p6f Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Relações Exteriores – Ernesto Araújo
	p6g Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo que só de ouvir falar - Mulher, família e direitos humanos – Damares Alves
	p7a Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Economia – Paulo Guedes
	p7b Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Justiça e Segurança Pública – Sérgio Moro
	p7c Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Educação – Abraham Weintraub
	p7d Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Meio Ambiente - Ricardo Salles
	p7e Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Infraestrutura - Tarcísio Gomes de Freitas
	p7f Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Relações Exteriores – Ernesto Araújo
	p7g Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro do (a): ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? - Mulher, família e direitos humanos – Damares Alves
	p8 E na sua opinião, daqui para frente o presidente Jair Bolsonaro fará um governo:
	p9 Na sua opinião, qual dessas situações descreveria melhor os gastos públicos no Brasil?
	p10 Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se viver?
	p11 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro?
	p12 Na sua opinião, depois de um ano de governo Bolsonaro, a imagem do Brasil no exterior:
	p13 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país hoje?
	p14a De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Saúde
	p14b De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Educação
	p14c De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Economia
	p14d De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Habitação
	p14e De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Combate à fome e à miséria
	p14f De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Combate ao desemprego
	p14h De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Combate à corrupção
	p14j De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Ciência e Tecnologia
	p14l De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Relações Exteriores
	p14m De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Cultura
	p14n De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Esporte
	p14o De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Turismo
	p14p De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Meio ambiente
	p14r De um modo geral, como você avalia o primeiro ano do governo Bolsonaro quanto a: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ? - Segurança Pública
	p15 E você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:
	p16 Na sua opinião, os ministros que estão atualmente no Supremo Tribunal Federal (STF) estão realizando um trabalho:
	p17a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p17b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ?
	p17c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
	p17d E a corrupção vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p18a Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava?
	p18b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica melhorou, piorou ou ficou como estava?
	p19a E nos próximos meses, na sua opinião, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p19b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p20 Na sua opinião, a crise econômica no Brasil:
	p23 O presidente Jair Bolsonaro anunciou sua saída do PSL, partido pelo qual foi eleito, para criar um novo partido, batizado de Aliança pelo Brasil. Você tomou conhecimento da criação desse novo partido? Você diria que está bem informado, mais ou
	p24 Você aprova ou desaprova a decisão de Bolsonaro de sair do PSL e criar um novo partido?
	p25 Na sua opinião, depois da Operação Lava-Jato a corrupção no Brasil irá diminuir, aumentar ou continuará na mesma proporção de sempre?
	p26 E na sua opinião, a Operação Lava-Jato já cumpriu seu objetivo e deveria acabar ou ainda não cumpriu seu objetivo e deve continuar?
	p26a Como você sabe, muita gente quando pensa em política utiliza os termos esquerda e direita. No quadro que aparece neste cartão em qual posição política você se colocaria, sendo que a posição 'um' é o máximo à esquerda e a posição 'sete'
	p27 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais
	p28 Você já ouviu falar do AI-5? Você se considera bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse assunto?
	p30 Atualmente, você acha que há alguma chance de haver uma nova ditadura no Brasil? Você diria que há muita chance ou um pouco de chance de ocorrer uma nova ditadura no país?
	p31 Pelo que você sabe ou ouviu dizer, a ditadura militar que governou o país de 1964 a 1985 deixou mais realizações positivas do que realizações negativas para o Brasil ou deixou mais realizações negativas do que realizações positivas para o Br
	p32a Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Totalmente ou em parte? - Proibir greves?
	p32b Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Totalmente ou em parte? - Intervir nos sindicatos?
	p32c Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Totalmente ou em parte? - Proibir a existência de algum partido?
	p32d Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Totalmente ou em parte? - Censurar jornais, TV e rádio?
	p32e Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Totalmente ou em parte? - Fechar o Congresso Nacional?
	p32f Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Totalmente ou em parte? - Prender suspeitos de crimes sem a autorização da Justiça?
	p32g Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Totalmente ou em parte? - Torturar suspeitos para tentar obter confissões ou informações?
	p32h Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Totalmente ou em parte? - Controlar o conteúdo das redes sociais?
	p33a Na sua opinião, o governo deveria oferecer ___________ para TODOS os brasileiros, SOMENTE para os brasileiros que não puderem pagar ou PARA NINGUEM, e todos deveriam pagar por esse serviço? - Creches
	p33b Na sua opinião, o governo deveria oferecer ___________ para TODOS os brasileiros, SOMENTE para os brasileiros que não puderem pagar ou PARA NINGUEM, e todos deveriam pagar por esse serviço? - Escola de ensino fundamental e médio
	p33c Na sua opinião, o governo deveria oferecer ___________ para TODOS os brasileiros, SOMENTE para os brasileiros que não puderem pagar ou PARA NINGUEM, e todos deveriam pagar por esse serviço? - Faculdades e universidades
	p34aa Você diria que tem medo de... - Andar pela cidade depois de anoitecer?
	p34ac Você diria que tem medo de... - Andar na vizinhança depois de anoitecer?
	p34ba Se sim, muito medo ou pouco medo? - Andar pela cidade depois de anoitecer?
	p34bc Se sim, muito medo ou pouco medo? - Andar na vizinhança depois de anoitecer?
	p35 Na sua opinião, para combater a violência o governo deveria priorizar investimentos no social como por exemplo ações de combate ao desemprego e melhorias na educação, ou os investimentos deveriam ser voltados principalmente para segurança(...)
	p36a Agora vou citar os nomes de algumas personalidades brasileiras e gostaria que você desse uma nota de zero a dez para cada uma, sendo que zero é nada confiável e 10 totalmente confiável. - Jair Bolsonaro
	p36b Agora vou citar os nomes de algumas personalidades brasileiras e gostaria que você desse uma nota de zero a dez para cada uma, sendo que zero é nada confiável e 10 totalmente confiável. - Rodrigo Maia
	p36c Agora vou citar os nomes de algumas personalidades brasileiras e gostaria que você desse uma nota de zero a dez para cada uma, sendo que zero é nada confiável e 10 totalmente confiável. - Fernando Henrique Cardoso
	p36d Agora vou citar os nomes de algumas personalidades brasileiras e gostaria que você desse uma nota de zero a dez para cada uma, sendo que zero é nada confiável e 10 totalmente confiável. - Sérgio Moro
	p36e Agora vou citar os nomes de algumas personalidades brasileiras e gostaria que você desse uma nota de zero a dez para cada uma, sendo que zero é nada confiável e 10 totalmente confiável. - Lula
	p36f Agora vou citar os nomes de algumas personalidades brasileiras e gostaria que você desse uma nota de zero a dez para cada uma, sendo que zero é nada confiável e 10 totalmente confiável. - Luciano Huck
	p36g Agora vou citar os nomes de algumas personalidades brasileiras e gostaria que você desse uma nota de zero a dez para cada uma, sendo que zero é nada confiável e 10 totalmente confiável. - Ciro Gomes
	p36h Agora vou citar os nomes de algumas personalidades brasileiras e gostaria que você desse uma nota de zero a dez para cada uma, sendo que zero é nada confiável e 10 totalmente confiável. - João Dória
	p36i Agora vou citar os nomes de algumas personalidades brasileiras e gostaria que você desse uma nota de zero a dez para cada uma, sendo que zero é nada confiável e 10 totalmente confiável. - Davi Alcolumbre
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